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                Podpora v oblasti lidských zdrojů je klíčovým prvkem pro úspěšný rozvoj zaměstnanců a firmy. Zahrnuje profesní růst, sociální podporu a komunikaci. Nedostatečná podpora může vést ke snížené motivaci zaměstnanců a negativně ovlivnit výsledky firmy. Je proto důležité vytvářet prostředí, které podporuje rozvoj a spokojenost zaměstnanců.


            

            
                Využijte naši síť pro rychlý a efektivní nábor
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        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
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        Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem


            Nenechte si ujít příležitost měnit hru v náboru! Představujeme jenHunter od JenPráce.cz - jedno z nejpoužívanějších náborových rozhraní na českém trhu! Ve funkcích v mnohém podobnému tzv. “ATS - applicant tracking system”. Zjistěte, proč se ti…
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        Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj


            Datacruit je moderní technologická platforma zaměřená na automatizaci a zefektivnění náborových procesů. Umožňuje firmám centralizovat náborové aktivity od publikování nabídek práce až po konečné rozhodnutí o přijetí kandidáta. Jeho klíčovým…
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        Recru - cesta k efektivním náborům


            Recru ATS je cloudové řešení pro nábor a hodnocení kandidátů, poskytující funkce pro správu pozic, kandidátů a hodnocení. Systém byl navržen tak, aby personalistům usnadnil a zrychlil náborový proces, redukoval administrativní úkoly a umožnil jim…
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        Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS


            Teamio je inovativní aplikace pro sledování uchazečů (ATS) navržená pro zefektivnění a digitalizaci náborových procesů v 21. století. S jasnou misí "Dělejte nábory skvěle", Teamio nabízí řešení na míru pro organizace všech velikostí a zdůrazňuje…
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        Znáte všechny podmínky konkurenční doložky?


            Pojďte zjistit vše o konkurenční doložce. Jaké podmínky musí být v konkurenční doložce uvedeny, jaká je minimální částka, kterou vám zaměstnavatel musí měsíčně vyplácet, za jakých podmínek můžete od konkurenční doložky odstoupit a mnohem více.…
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        Jak na zákonné pojištění zaměstnanců


            Povíme si vše, co potřebujete vědět o zákonném pojištění zaměstnanců. Není to jen o zdravotním a sociálním pojištění, je jich více a všechny vám detailně představíme. Probereme jejich specifikace i výjimky, kdy se pojištění platit nemusí. Vysvětlíme…
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        Novinky v zákoníku práce 2023: velký přehled změn


            S příchodem nového roku souvisí i legislativní změny. Rádi bychom vám usnadnili orientaci v chystaných novinkách. Proto v daném článku si představíme základní připravované změny roku 2023 spojené s pracovním trhem.
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        Zaměstnávání osob se zdravotním postižením


            Zaměstnávání osob se zdravotním postižením je důležité nejen pro sociální společnost, ale i pro vaši firmu. Ukážeme vám i jiné než jen finanční výhody. Pokud nemůžete osoby se zdravotním postižením zaměstnávat, představíme vám možnosti, jaké máte,…
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        Jak připravit úspěšný onboarding a adaptaci


            Již před nástupem, onboardingem, nového kolegy je nutné z pohledu personálního oddělení udělat řadu kroků, aby nově nastupující kolega měl vše připravené. Poradíme, jak naplánovat onboarding a adaptační proces, aby nováček měl pocit, že je vítaný,…
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        Přehledně: vše o brigádě nebo práci v důchodu


            Ke svému starobnímu důchodu můžete pracovat na plný úvazek i na brigádě. Na co všechno máte nárok, si ukážeme v tomto článku. Připojíme i informace pro ty, kteří mají nárok na invalidní důchod. Po roce práce máte nárok na přepočítání a zvýšení svého…
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        Jak připravit efektivní vzdělávání zaměstnanců


            Aby společnost mohla reagovat na rychle se měnící prostředí a udržela krok se svou konkurencí, je nutné investovat do rozvoje a vzdělávání svých zaměstnanců. Podíváme se na proces vzdělávání, od analýzy potřeb vzdělávání, schválení nákladů až po…
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        Efektivní a dlouhodobá motivace zaměstnanců


            Zopakujeme si základní fakta o motivaci a budeme se soustředit na motivaci zaměstnanců ve firmě. Jaké možnosti motivovat máte, kdo má motivaci na starosti. Kterého ze zaměstnanců v týmu motivovat. Demotivace - čím vzniká, jak jí zabránit, co nedělat…
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        Kdy máte nárok na odstupné a v jaké výši?


            Poradíme vám, kdy máte nárok na odstupné dle zákoníku práce. Jak se počítá výše odstupného, jaké se odvádějí povinné odvody. Vše si ukážeme na konkrétních příkladech. V článku naleznete i případy, kdy nárok na odstupné nevzniká, nebo zaniká.
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        Jaké jsou výhody registrace na úřadu práce


            Jaké jsou výhody registrace na úřadu práce, na co máte nárok? Jak je to se zdravotním a sociálním pojištěním? Na vše vám odpovíme!
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

V personalistice, což je oblast zabývající se lidskými zdroji a správou pracovních sil, je pojmem "podpora" myšlena řada opatření a aktivit, které mají za cíl posílit pracovní prostředí a podnítit rozvoj zaměstnanců. Tato podpora hraje klíčovou roli v oblasti řízení lidských zdrojů a má významný vliv na pracovní klima a firemní kulturu. 



Role podpory v oblasti řízení lidských zdrojů je mnohostranná. Jedním z hlavních aspektů je podpora v profesním růstu zaměstnanců. To zahrnuje poskytování odborných školení a rozvojových programů, mentoring, a coaching. Zaměstnanci, kteří mají přístup k těmto formám podpory, mají tendenci se více angažovat ve své práci a lépe plnit své pracovní úkoly. Podpora také zahrnuje sociální a emocionální oporu. Zaměstnanci by měli mít možnost konzultovat své pracovní problémy a obavy s nadřízenými nebo personálním oddělením. Tato komunikace a podpora zvyšuje jejich pohodu a snižuje stres spojený s prací. 



Vliv podpory na pracovní klima a firemní kulturu je nesmírně důležitý. Když zaměstnanci cítí, že jsou podporováni ve svém růstu a mají možnost vyjádřit své názory a obavy, pracovní klima se stává pozitivním a podporuje se také rozvoj firemní kultury založené na otevřenosti a vzájemném respektu. 



Termín "podpora" ve vztahu k profesnímu růstu zaměstnanců zahrnuje různé prvky. Patří sem poskytování příležitostí k dalšímu vzdělávání a rozvoji dovedností, podpora ve vytyčování kariérních cílů a plánování kariéry, a také zpětná vazba od nadřízených a kolegů. Tato komplexní podpora pomáhá zaměstnancům dosahovat svého potenciálu a rozvíjet se jak profesionálně, tak osobně. 



Nedostatečná podpora může mít značné důsledky pro firmu i zaměstnance. Zaměstnanci, kteří se necítí podporováni, mají tendenci být méně motivovaní, mohou trpět stresem a vyhořením a mohou opustit firmu ve prospěch jiného zaměstnavatele. To může způsobit fluktuaci zaměstnanců a zvýšit náklady na nábor a školení nových zaměstnanců. 



Pro firmu může nedostatečná podpora také znamenat sníženou produktivitu a výkonnost, což může ovlivnit konkurenceschopnost a výsledky firmy. Je proto klíčové, aby firmy věnovaly dostatečnou pozornost podpoře svých zaměstnanců a vytvořily prostředí, kde se mohou rozvíjet a prosperovat. Celkově lze říci, že podpora hraje v personalistice a řízení lidských zdrojů klíčovou roli a má významný vliv na úspěch firmy a spokojenost zaměstnanců.





Pro zaměstnance:

Podpora pro zaměstnance je klíčovým prvkem moderního řízení lidských zdrojů a má zásadní vliv na celkovou výkonnost organizace. Znamená to, že firmy investují do poskytování různých forem podpory svému personálu, aby zajistili jejich spokojenost, motivaci a efektivitu v práci. V následujícím článku se zaměříme na různé aspekty této problematiky. 



Existuje několik různých forem podpory, které mohou firmy poskytovat svým zaměstnancům. První z nich je finanční podpora, což může zahrnovat bonusy, odměny za výkony, nebo dokonce stipendia pro další vzdělávání. Dále existuje psychologická podpora, která se týká péče o duševní zdraví zaměstnanců, a to prostřednictvím terapeutických služeb, konzultací nebo programů zaměřených na redukci stresu. Další formou podpory je rozvojová podpora, která zahrnuje školení, workshopy a mentorství pro zaměstnance s cílem posílit jejich dovednosti a kariérní růst. Firma může také nabízet sociální podporu, jako jsou například firemní akce, zdravotní péče nebo flexibilní pracovní dobu, která umožňuje lepší vyvážení pracovního a osobního života. 



Vztah mezi podporou a řízením výkonnosti zaměstnanců je těsný a vzájemně propojený. Podpora hraje klíčovou roli při motivaci zaměstnanců a zvyšování jejich výkonnosti. Kvalitní podpora může vést ke zvýšení angažovanosti zaměstnanců, což má pozitivní vliv na jejich produktivitu a kvalitu práce. Řízení výkonnosti zase umožňuje firmám identifikovat slabá místa u jednotlivých zaměstnanců a přijímat opatření k jejich zlepšení. Tímto způsobem se podpora a řízení výkonnosti vzájemně doplňují a pomáhají dosahovat firemních cílů. 



Podpora zaměstnanců se může lišit v závislosti na typech organizací. V korporátním prostředí, kde je důraz kladen na výkonnost a konkurenceschopnost, může být podpora zaměstnanců více zaměřena na rozvoj jejich profesních dovedností a kariérního růstu. Na druhé straně ve veřejném sektoru nebo neziskových organizacích může být důraz kladen na sociální podporu a péči o duševní zdraví zaměstnanců, aby se zabránilo vyhoření a zvýšila se jejich spokojenost. 



Existuje také debata o tom, zda je vhodnější centralizovaný nebo decentralizovaný model podpory. Centralizovaný model znamená, že veškerá podpora je řízena a koordinována centrálně na úrovni firmy. Tento model může přinést výhody v podobě jednotného a standardizovaného přístupu ke všem zaměstnancům a efektivního využití zdrojů. Naopak decentralizovaný model umožňuje jednotlivým oddělením nebo týmům více autonomie při poskytování podpory, což může lépe respektovat specifické potřeby a kontext jednotlivých zaměstnanců. Každý model má své výhody a nevýhody, a volba mezi nimi závisí na konkrétních potřebách a strategii firmy. 



Výhody centralizovaného modelu zahrnují jednotnost a konzistenci v poskytování podpory, což usnadňuje sledování výsledků a hodnocení účinnosti programů. Dále umožňuje efektivněji alokovat zdroje a snížit náklady na administrativu. Naopak nevýhody mohou zahrnovat nižší flexibilitu a méně personalizovaný přístup ke zaměstnancům. 



Decentralizovaný model může být flexibilnější a lépe přizpůsobený potřebám různých oddělení nebo týmů. To může vést k vyšší spokojenosti zaměstnanců a lepšímu respektování jejich individuálních potřeb. Na druhou stranu může decentralizace znamenat vyšší náklady na koordinaci a administrativu, a může být obtížnější dosáhnout jednotnosti a konzistence v poskytování podpory. 



Celkově lze říci, že podpora pro zaměstnance je klíčovým faktorem pro dosažení úspěchu organizace. Různé formy podpory mohou mít různý vliv na zaměstnance a mohou se lišit v závislosti na typech organizací a zvoleném modelu podpory. Je důležité pečlivě zvážit, jaký přístup nejlépe odpovídá potřebám a cílům firmy a zajistit, aby byla podpora poskytována efektivně a s ohledem na individuální potřeby zaměstnanců.





Pro firmy:

Podpora ve firmě má zásadní význam a zahrnuje širokou škálu aspektů, které mají pozitivní dopad na výkonnost, spokojenost a rozvoj zaměstnanců. V tomto článku se zaměříme na různé aspekty podpory a její význam v kontextu moderního podnikání. 



Podpora v organizaci není jen o technické pomoci nebo řešení problémů, ale také o vytváření prostředí, které umožňuje zaměstnancům růst a rozvíjet své dovednosti. Způsob, jakým organizace poskytuje podporu, může mít značný vliv na rozvoj dovedností zaměstnanců. To může zahrnovat školení, mentorství, přístup k vzdělávacím materiálům a další formy profesního rozvoje. 



Hlavními cíli a strategiemi v oblasti podpory zaměstnanců jsou zvyšování jejich angažovanosti, zlepšení jejich produktivity a posílení jejich loajality vůči firmě. To lze dosáhnout prostřednictvím různých opatření, včetně zlepšení pracovního prostředí, poskytování jasných cest kariérního postupu a podporou rovnováhy mezi prací a osobním životem. 



Digitální transformace má rovněž vliv na poskytování podpory v organizacích. Moderní technologie umožňují vzdálenou podporu, což znamená, že zaměstnanci mohou získat pomoc a rady online nebo prostřednictvím digitálních nástrojů. To zvyšuje efektivitu podpory a umožňuje organizacím rychleji reagovat na potřeby svých zaměstnanců. 



Sociální odpovědnost firmy a podpora zaměstnanců jsou úzce propojeny. Firma, která si váží svých zaměstnanců a aktivně se snaží podporovat jejich osobní a profesní rozvoj, vytváří pozitivní image a získává si důvěru nejen u zaměstnanců, ale také u zákazníků a veřejnosti. Kromě toho může firma, která se angažuje ve společensky prospěšných aktivitách a investuje do komunit, v nichž působí, posilovat svou značku a atraktivitu pro potenciální zaměstnance. 



Celkově lze říci, že podpora zaměstnanců je klíčovým faktorem pro úspěch každé organizace. Poskytování podpory ve formě rozvoje dovedností, profesního růstu a podpory osobního života zaměstnanců pomáhá zlepšit jejich výkonnost, zvýšit jejich angažovanost a posílit pozici firmy na trhu. V kontextu digitální transformace a rostoucího důrazu na sociální odpovědnost firmy je podpora zaměstnanců strategickým krokem, který by neměl být podceňován.





Význam:

Podniky v dnešním konkurenčním a dynamickém podnikatelském prostředí se stále více zaměřují na poskytování podpory svým zaměstnancům, protože si uvědomují, že spokojení a motivovaní pracovníci jsou klíčovým prvkem úspěchu a udržitelnosti. Tento článek se zaměřuje na různé nástroje a metody, které firmy využívají k poskytování podpory zaměstnancům, a zkoumá význam osobního rozvoje zaměstnanců v tomto kontextu. Dále se budeme zabývat důsledky nedostatečné podpory pro samotnou firmu a její zaměstnance, a analyzovat vztah mezi podporou a motivací zaměstnanců. Rovněž se zaměříme na rozdíl mezi pojmy podpora a mentorství a poskytneme přehled o možných způsobech měření efektivity podpory zaměstnanců.



Firmy využívají různé nástroje a metody k poskytování podpory zaměstnancům s cílem zlepšit jejich pracovní výkon, rozvoj dovedností a celkovou spokojenost. Jedním z klíčových nástrojů je školení a vývojové programy. Tyto programy mohou zahrnovat školení na pracovišti, kurzy, workshopy a online vzdělávání. Zaměstnanci se tak mohou neustále zdokonalovat a získávat nové dovednosti. Dalším důležitým nástrojem je poskytování zpětné vazby. Firma by měla pravidelně komunikovat se svými zaměstnanci ohledně jejich výkonu a rozvoje. Zpětná vazba může být formální, jako jsou pravidelné hodnocení výkonu, nebo neformální, jako je průběžná komunikace mezi nadřízenými a podřízenými. Další metodou podpory je vytváření stimulačního pracovního prostředí. To zahrnuje zapojení zaměstnanců do rozhodovacího procesu, podpora inovace a týmové spolupráce, a také vytváření jasných cest kariérního postupu.



Osobní rozvoj zaměstnanců má klíčový význam pro úspěch firmy. Když zaměstnanci mají příležitost růst a rozvíjet své dovednosti, stávají se cennými aktivy pro organizaci. To nejenže zvyšuje jejich pracovní výkon, ale také zvyšuje loajalitu zaměstnanců a snižuje fluktuaci. Zaměstnanci, kteří vidí, že firma investuje do jejich osobního rozvoje, jsou obvykle motivovanější a spokojenější.



Nedostatečná podpora pro firmu a zaměstnance může mít vážné následky. Zaměstnanci, kteří se necítí podporovaní, mohou trpět stresem, vyhořením a sníženou pracovní morálkou. To může vést k poklesu pracovního výkonu, zvýšené fluktuaci a negativnímu vlivu na firemní kulturu. Pro firmu to může znamenat ztrátu talentovaných zaměstnanců, sníženou produktivitu a konkurenceschopnost na trhu. Navíc může být firma nucena čelit právním problémům, pokud nedodržuje zákonem stanovené normy ohledně podpory zaměstnanců.



Podpora a motivace zaměstnanců jsou úzce propojeny. Když zaměstnanci dostávají podporu a vidí, že jejich práce má smysl, jsou motivovanější a více se angažují ve své práci. Motivace může být podněcována různými způsoby, včetně finančních odměn, uznání a příležitostí k osobnímu růstu. Podpora pomáhá zaměstnancům dosáhnout svých cílů a rozvíjet svůj potenciál, což má pozitivní vliv na jejich motivaci.



Měření efektivity podpory zaměstnanců je důležité pro posouzení účinnosti různých programů a nástrojů. Existuje několik způsobů, jak to provádět. Jedním z nich je sledování výsledků zaměstnanců, jako je zlepšení pracovního výkonu, zvýšení produktivity a snížení fluktuace. Dalším způsobem je sbírání zpětné vazby od zaměstnanců samotných, abychom zjistili, jaký vliv má podpora na jejich spokojenost a angažovanost. Lze také použít metriky, jako je ROI (návratnost investice), které porovnávají náklady na podporu s dosaženými výsledky. To umožňuje firmě zhodnotit, zda investice do podpory zaměstnanců jsou efektivní a přinášejí pozitivní výsledky. 



Celkově lze konstatovat, že poskytování podpory zaměstnancům je klíčovým prvkem pro úspěch moderních firem. Nástroje a metody podpory, osobní rozvoj zaměstnanců, motivace a měření efektivity jsou všechny součástmi komplexního přístupu k vytvoření produktivního a harmonického pracovního prostředí. Nedostatečná podpora může mít negativní důsledky pro firmu i zaměstnance, zatímco správně navržená a efektivní podpora může vést k dosažení společných cílů a úspěchu na trhu.





Zajímavosti:

Termín "podpora" je v obecném smyslu chápán jako poskytování pomoci, asistence nebo podpory jedné osobě nebo skupině osob druhou osobou, organizací nebo institucí. V různých kontextech a oborech může mít pojem "podpora" různé významy a aplikace, a je také často používán ve spojitosti s rozličnými cíli a prostředky. V následujícím textu se zaměříme na podporu v kontextu pracovního prostředí a firemního rozvoje. 



V praxi má pojem "podpora" v oblasti zaměstnaneckého prostředí a managementu několik významných využití. Jedním z hlavních je poskytování podpory zaměstnancům, což může zahrnovat různé formy, jako jsou školení, mentoring, psychologická pomoc, a další. Tato podpora je klíčová pro zvyšování výkonnosti a spokojenosti zaměstnanců. 



Významnost podpory pro rozvoj a spokojenost zaměstnanců je nezpochybnitelná. Kvalitní podpora zvyšuje pracovní pohodu a motivaci zaměstnanců, což vede ke zvýšení jejich produktivity a efektivity práce. Zaměstnanci, kteří mají pocit, že jsou podporováni a jejich potřeby jsou brány v úvahu, jsou obvykle loajálnější a více zapojení do pracovního procesu. 



Podpora se také promítá do výsledků firmy v různých ohledech. V první řadě může zlepšit celkový výkon a produktivitu pracovníků, což vede k lepším výsledkům firmy. Kvalifikovaní a spokojení zaměstnanci jsou schopni efektivněji plnit své úkoly a přinášet inovace a kreativitu do pracovního procesu. Tím se zvyšuje konkurenceschopnost firmy a její schopnost prosperovat na trhu. 



Rozvoj dovedností je dalším důležitým prvkem v kontextu podpory zaměstnanců. Poskytování příležitostí k rozvoji nových dovedností a kompetencí nejenže zvyšuje profesionalitu zaměstnanců, ale také zvyšuje schopnost firmy reagovat na měnící se tržní podmínky. Dovednosti zaměstnanců jsou v dnešním globalizovaném a technologicky náročném světě klíčovým faktorem pro konkurenceschopnost a dlouhodobý úspěch firmy. 



Celkově lze říci, že podpora v pracovním prostředí a rozvoj zaměstnanců jsou klíčovými faktory pro úspěch a udržitelný růst firem v dnešním konkurenčním prostředí. Poskytování kvalitní podpory zaměstnancům vede k jejich lepšímu výkonu, spokojenosti a rozvoji dovedností, což se projevuje pozitivně ve výsledcích firmy. Je proto důležité, aby firmy věnovaly dostatečnou pozornost tomuto aspektu svého řízení a strategie.
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    Top lokality práce

    	Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
	Tábor
	Turnov
	Děčín
	Krnov
	České Budějovice
	Teplice
	Třebíč
	Rychnov nad Kněžnou
	Česká Lípa




    Top lokality brigády

    	Loket, okres Benešov
	Benešov
	Michle, Praha
	Český Krumlov
	Mariánské Lázně
	Příbram
	Plzeň
	Přerov
	Brno
	Jedovnice




    Top profese

    	Konstruktér / Konstruktérka
	Tiskař / Tiskařka
	Automontážník / Automontážnice
	Celník / Celnice
	Vodárenský technik / technička
	Školitel / Školitelka
	Zdravotní asistent / asistentka
	Personální manažer / manažerka
	Tesař / Tesařka
	Obsluha strojů




    Top společnosti

    	Delirest services s.r.o.
	SH Job Partners s.r.o.
	XLCZ Nábytek s.r.o.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	TISANA SE
	Skanska a.s.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	LKQ CZ s.r.o.
	WK IMPORT s.r.o.
	INDEX NOSLUŠ s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	engagement
	audit
	strukturovaný životopis
	Recruitee
	rozhovor
	Anchor
	GDPR
	Coweo
	OZP
	trainee program





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Obchodně technický zástupce/kyně
	Event Manager
	Prodavačka do jídelní kantýny - Praha 3 a Praha 10
	Asistent/ka prodeje - New Yorker Campus Brno
	Kurýr pro rozvoz nákupů v Hradci Králové (24.000 - 30.000)
	Administrátor eshopu CZ/SK - práce z domu, 27.000,- / měs.
	Recepční ve 4* wellness hotelu
	Balení komponentů - Kladno
	Montér a dopravce nábytku Möbelix Liberec
	Obsluha ČS OMV Olomouc Nemilany




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	BRIGÁDA – Telefonní operátor (příchozí linka)
	Obchodní Zástupce  ACETEX s.ro. | Celá ČR
	Recepční ve zdravotnickém zařízení
	Prodavač/ka pokladní Mohito Palladium Praha
	Dělník do výroby s ubytováním zdarma, vhodné pro muže i ženy
	Řidič dodávky Sk.B - velmi dobrá mzda
	Specialista/ka pro zákazníky T-Mobile
	Kontrola oblečení pro ženy za 144Kč bez nočních
	ČÍŠNÍK / SERVÍRKA pro moderní restauraci v PLZNI
	Montážní technik




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Pomocná síla do školní kuchyně (4h denně) - nádobí a úklid
	Telefonní konzultant
	Pracovník do výroby v pekárně (Kutná Hora)
	Vedoucí směny nové prodejny Sinsay Čestlice
	Sanitář v lázních (lázeňská)
	Barista pro kavárnu CrossCafe
	Smysluplná práce s benefity - náborák 75.000 Kč
	Hledáme Online „Kate“ obchodníka do týmu v Ústí nad Labem
	Skladník hutního materiálu
	Zdravotní sestra / zdravotní bratr




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTROJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 136 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 142 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 63 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 160 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 186 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 28 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 80 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 172 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 77 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 136 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 54 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 191 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 57 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 32 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 24 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 22 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 30 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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